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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 4 mai 2023 

 

Présents : Michèle et Alain Picard – Annie Bosserelle – Christine Julien – Françoise Guillot – Anne 

Boivin – Michèle Moreau – Mireille Tonnelier 

Absents excusés : Pascal Chènevotot – Françoise Berdoulat – Jean-Pierre Jayet 

 

Anne nous informe que la randonnée du dimanche 14 mai à Boulages sera annulée. 

Michèle informe que la randonnée à Andecy avec visite du pigeonnier sera reportée en juin, Pascal 

ayant une petite intervention chirurgicale la veille nécessitant 3 jours de repos. Il serait dommage 

que nous l’organisions sans sa présence. 

Résultats de la randonnée printanière à POTANGIS 

Les recettes définitives se sont élevées à 416.50 € 

Les dépenses de ravitaillement et de copies d’affiches 

et plans : 185.23 € 

Il en ressort un résultat positif de 231.27 € et un stock 

de boissons d’une valeur de 43 € à réutiliser le 28 mai à 

Bethon. 

                                 Étude de la fréquentation  

Il est remarqué que seulement 35 % de nos adhérents 

étaient présents. 

 

Préparatifs randonnée du 28 mai à Bethon 

Le dossier a été adressé à la Sous-Préfecture d’Epernay avec une estimation à 120 participants. 

Nous espérons les atteindre. Nous sommes loin des 200 personnes que nous comptions chaque 

année avant le Covid. Michèle distribue le plan des 2 itinéraires. Anne et Annie choisissent de 

s’occuper du ravitaillement à Plessis-Barbuise. Christine et Françoise contrôleront le balisage du 

14 km puis s’arrêteront au ravitaillement de Montgenost pour aider. Françoise prendra en charge 

la sécurité pour la traversée de la D 748. Michèle s’occupera de la sécurité sur la petite route de 

Bethon-Montgenost. Mireille aidera au balisage le samedi et s’occupera des inscriptions. Nous 

demanderons des bénévoles pour les postes restants. 

Point financier : 

Notre trésorière nous informe que nous avons à ce jour : 3 784 € en banque et 549.50 € en caisse. 

Ce capital comprend les acomptes aux différents séjours. Michèle devra régler le solde du gîte en 

Auvergne avant la fin du mois. 

Le Point sur les séjours  

 

Je Randonne à Marcilly 
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Séjour en Auvergne sur le GR 30 du 18 au 25 juin 

8 participants se sont inscrits à ce séjour. (Anne – Annie – Pascal – Aline – Françoise – Odile – 

Frédérique et Viviane). Les étapes journalières sont prêtes. Les menus et les participations de 

chacun également. L’étape la plus difficile au Mont Gros est planifiée pour le 1er jour. Elle ne sera 

pas longue mais c’est le dénivelé qui sera le plus important. Une fois ce cap passé, le reste des 

étapes sera plus facile. Anne compte entre 4 h 30 et 6 h de marche chaque jour.  

Itinérance les 3 et 4 juin sur le GRP entre Marne et Champagne 

Christine nous informe qu’elle a peur de ne pas être capable de marcher 2 fois 19 km. Elle a souffert 

de sa hanche jeudi à Cramant avec le dénivelé. Elle a offert sa place à Anita. 

Michèle verra avec le gîte pour la commande du dîner du samedi soir sous forme de barbecue. Il 

faudra penser à ajouter du jambon pour le pique-nique du lendemain et commander le pain 

également à l’avance auprès de la boulangerie de Cumières.  

A Oeuilly, il y a un parking près de la D 222, rue Jean Jaurès/Rue du Palais pour y déposer nos 

voitures.  

Questions diverses 

 

1 – Quand referons-nous de nouvelles vestes polaires ? 

C’est un sujet qu’il faudra aborder tous ensemble.  

 

2 – Doit-on élaborer un tarif pour le covoiturage ?  

Prix au km ? 1 € pour les petites distances ? A Calculer sur la base de 4 personnes par véhicule. Il 

est demandé à chacun d’y réfléchir pour notre prochain Conseil d’Administration. 

 

3 – Le prix de la cotisation 2023/2024 n’augmentera pas 

Michèle nous annonce que lors de l’assemblée générale nationale de notre fédération, tous les 

comités départementaux ont voté NON (correspondant à la décision des clubs) pour l’augmentation 

prévue de 4 € sur chaque licence. Il n’y aura donc qu’une augmentation de notre assureur. Soit 0.25 

€ en + sur la licence IRA qui nous concerne.  

Donc nos tarifs d’adhésion au club ne bougeront pas. Le club perdra simplement 25 centimes par 

adhérent. 

 

4 – Doit-on partir plus tôt lorsque nous organisons une randonnée un peu éloignée de Marcilly ? 

Partir plus tôt pour rentrer plus tôt. Ce n’est pas facile à mettre en place car beaucoup de 

randonneurs ne regardent pas toujours l’horaire du rendez-vous. Après discussions, nous laissons 

le départ à 8 h 30. 

 

5 – Quelle application est la meilleure entre City Trail, IGN et la nouvelle appli Ma Rando ? 

Anne, Alain et Annie utilisent City Trail, Michèle et Pascal IGN tout en ayant essayé l’appli Ma 

Rando. Chacun a ses habitudes. Et chaque logiciel a ses avantages et inconvénients. 

 

6 – Michèle distribue le tableau des participations aux randonnées de novembre à mars. (En PJ) 

  

La séance est levée à 18 h 05. 

 

 


